
Outdoor Collection Technical Data Sheet

La presente scheda ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 settembre 2005, n. 206 “Codice del Consumo”, in materia di informazione ai consumatori, e suoi strumenti attuativi
Atmosphera Srl | Via Cesare Battisti, 53 35010 Limena (PD) - Italia | P.IVA IT03568940286 | atmospheraitaly.com | info@atmospheraitaly.com | T +39 049 8657045

ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

Daybed - Daybed 

ALCOVA

ITA EN

Nome prodotto Alcova Product name Alcova

Categoria Daybed Category Daybed

Destinazione d’uso Esterni Intended use Outdoor

MISURE DIMENSIONS

Lung. x Profondità x Altezza (cm) 200 x 210 x 200 Lenght x Depth x Height (cm) 200 x 210 x 200

Peso (kg) 90 Weight (Kg) 90

Volume (m3) 3,5 Volume (m3) 3,5

MATERIALI MATERIALS

Struttura Alluminio verniciato epossidico Structure Epoxy-coated aluminum

Tipo di molleggio Doghe in fibra di vetro (75%) 
con resina di poliestere (25%), 
larghezza 72 mm, resistenza 
DIN EN ISO 527-4 1100 MPa 

Suspension type Staves in Glas fiber (75%) with 
Polyester resin (25%), Depth 72 
mm, strength DIN EN ISO 527-4  
1100 MPa

Imbottitura materasso NIR T 25 S, TECNOFORM Backrest filling NIR T 25 S, TECNOFORM

Rivestimenti Tessuti Cat. A, B o C Upholstery Fabrics Cat. A,B and C

Piedini per ancoraggio a terra Acciaio 304 Ground anchoring feet Steel 304

Ferramenta Acciaio, viti in acciaio inox Hardware Steel, stainless steel screws

Tappi PVC Caps PVC

CERTIFICAZIONI CERTIFICATIONS

Norma UNI EN 1932:2013, con parametri norma  
UNI EN 13659:2015 - resistenza al carico di vento
Classe 6

UNI EN 1932:2013 standard, with parameters according to UNI EN 
13659:2015 - Resistance to wind loads
Class 6

Prodotto in Italia Made in Italy

Finiture disponibili struttura Structure finishes available
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ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

Cura e manutenzione Teak Teak Care and Maintenance

ITA ENEseguire pulizia regolare con acqua e sapone 
neutro. Per mantenere la sua lucentezza 
e resistenza, applicare olio di teak con 
regolarità. KIT di manutenzione per legno di 
TEAK disponibile.

Per informazioni di utilizzo vedi il manuale di 
Cura e Manutenzione.

Perform regular cleaning with water 
and mild soap. To maintain its shine and 
durability, apply teak oil regularly. TEAK wood 
maintenance KIT available. 

For usage information, refer to the Care and 
Maintenance Manual.

Daybed - Daybed 

ALCOVA

Finiture disponibili pannelli Panels finishes available

Finiture disponibili Tende Curtains finishes available

Accessori Accessories

 

ITA ENPer mantenere a lungo il prodotto in buone condizioni, consigliamo 
una corretta pulizia periodica, particolarmente frequente in località 
caratterizzate da forte umidità e clima marino. Si raccomanda di pulire 
le superfici con un panno morbido utilizzando acqua o detergenti 
neutri. Prolungate ed ininterrotte esposizioni a intense radiazioni UV 
o a temperature molto rigide possono incidere sulle caratteristiche 
iniziali. Consigliamo di pulire e conservare in luoghi riparati i prodotti 
durante periodi d’inutilizzo prolungato e invernali. 

Pannello Panel Tenda Curtain

*FISSAGGIO A TERRA DELLA 
STRUTTURA CONSIGLIATO MA NON 
OBBLIGATORIO. CONSIGLIATO ANCHE 
QUANDO ALCOVA DAYBED VIENE 
AFFIANCATO AD ALCOVA DINING O 
LOUNGE. 
*SUGGESTED BUT NOT COMPULSORY 
GROUND FIXING SYSTEM 
COMPULSORY WHEN ALCOVA 
DAYBED IS NESTLED BESIDE ALCOVA 
DINING OR LOUNGE.

To keep the product in good condition for a long time, we recommend 
a regular cleaning period, particularly frequent in places characterized 
by high humidity and marine climate. We recommend cleaning the 
surfaces with a soft cloth using water or neutral detergents. Prolonged 
and uninterrupted exposures to intense UV radiation or at very low 
temperatures can affect the initial characteristics. We recommend 
cleaning and storing products in sheltered areas during long periods 
of non-use and winter.

Cura e manutenzione Alluminio Care and Maintenance Aluminium

.TK
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ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

Daybed - Daybed 

ALCOVA

Atmopshera srl dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto ALCOVA DAYBED è conforme alle caratteristiche  
di  resistenza al carico del vento secondo il metodo di prova previsto dalla norma UNI EN 1932:2013, secondo i requisiti di 
prestazione stabiliti dalla norma UNI EN 13659:2015 
Resistenza al carico di vento: Classe 6 ( massima prevista dalla normativa ) 

Atmosphera Srl declares under its legal responsibility that ALCOVA DAYBED is in conformity with the following revelant 
regulation: resistance to wind loads according to the test method provided by the standard UNI EN 1932:2013, following 
the performance requirements established by the standard UNI EN 13659:2015
Resistance to wind loads: Class 6 (highest standard prescribed by regulation).

Dichiarazione di conformità - ALCOVA DAYBED
Declaration of Conformity - ALCOVA DAYBED

UNI EN 13659:2015 
Resistance to wind loads 

Class: 6

Made in Italy

ATMOSPHERA Srl
Via Cesare Battisti, 68

35010 Z.I. Limena (PD) - Italia
atmospheraitaly.com

info@atmospheraitaly.com
T +39 049 8657045
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Outdoor Collection Technical Data Sheet

La presente scheda ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 settembre 2005, n. 206 “Codice del Consumo”, in materia di informazione ai consumatori, e suoi strumenti attuativi
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ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

ALCOVA

ITA EN

Nome prodotto Alcova Product name Alcova

Categoria Gazebo Category Gazebo

Destinazione d’uso Esterni Intended use Outdoor

MISURE DIMENSIONS

Lung. x Profondità x Altezza (cm) 240 x 210 x 200 Lenght x Depth x Height (cm) 200 x 210 x 200

L x P x A Panca A (cm) 210 x 60 x 45 L x D x H Panca A (cm) 210 x 60 x 45

L x P x A Panca B (cm) 170 x 60 x 45 L x D x H Panca B (cm) 170 x 60 x 45

Peso (kg) 100 Weight (Kg) 100

Volume (m3) 3,5 Volume (m3) 3,5

MATERIALI MATERIALS

Struttura Alluminio verniciato epossidico Structure Epoxy-coated aluminum

Imbottitura materasso NIR T 25 S, TECNOFORM Backrest filling NIR T 25 S, TECNOFORM

Rivestimenti Tessuti Cat. A, B o C Upholstery Fabrics Cat. A,B and C

Piedini per ancoraggio a terra Acciaio 304 Ground anchoring feet Steel 304

Ferramenta Acciaio, viti in acciaio inox Hardware Steel, stainless steel screws

Tappi PVC Caps PVC

CERTIFICAZIONI CERTIFICATIONS

Norma UNI EN 1932:2013, con parametri norma  
UNI EN 13659:2015 - resistenza al carico di vento
Classe 6

UNI EN 1932:2013 standard, with parameters according to UNI EN 
13659:2015 - Resistance to wind loads
Class 6

Prodotto in Italia Made in Italy

Finiture disponibili struttura Structure finishes available

.10 .37 .44
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ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

Cura e manutenzione Teak Teak Care and Maintenance

ITA ENEseguire pulizia regolare con acqua e sapone 
neutro. Per mantenere la sua lucentezza 
e resistenza, applicare olio di teak con 
regolarità. KIT di manutenzione per legno di 
TEAK disponibile.

Per informazioni di utilizzo vedi il manuale di 
Cura e Manutenzione.

Perform regular cleaning with water 
and mild soap. To maintain its shine and 
durability, apply teak oil regularly. TEAK wood 
maintenance KIT available. 

For usage information, refer to the Care and 
Maintenance Manual.

ALCOVA

Finiture disponibili pannelli Panels finishes available

Finiture disponibili Tende Curtains finishes available

Accessori Accessories

 

ITA ENPer mantenere a lungo il prodotto in buone condizioni, consigliamo 
una corretta pulizia periodica, particolarmente frequente in località 
caratterizzate da forte umidità e clima marino. Si raccomanda di pulire 
le superfici con un panno morbido utilizzando acqua o detergenti 
neutri. Prolungate ed ininterrotte esposizioni a intense radiazioni UV 
o a temperature molto rigide possono incidere sulle caratteristiche 
iniziali. Consigliamo di pulire e conservare in luoghi riparati i prodotti 
durante periodi d’inutilizzo prolungato e invernali. 

Pannello Panel Tenda Curtain

↑ Panca A+B Bench A+B

↑ Panca B+A Bench B+A

*OBBLIGATORIO IL FISSAGGIO A TERRA 
DELLA STRUTTURA (VITI E TASSELLI NON 
INCLUSI)
*GROUND FIXING SYSTEM COMPULSORY 
(FRAME FIXINGS NOT INCLUDED)

To keep the product in good condition for a long time, we recommend 
a regular cleaning period, particularly frequent in places characterized 
by high humidity and marine climate. We recommend cleaning the 
surfaces with a soft cloth using water or neutral detergents. Prolonged 
and uninterrupted exposures to intense UV radiation or at very low 
temperatures can affect the initial characteristics. We recommend 
cleaning and storing products in sheltered areas during long periods 
of non-use and winter.

Cura e manutenzione Alluminio Care and Maintenance Aluminium

.TK

15/727 15/151 929/926

Lounge - Lounge
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Outdoor Collection Technical Data Sheet
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ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

ALCOVA

Atmopshera srl dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto ALCOVA LOUNGE è conforme alle caratteristiche  
di  resistenza al carico del vento secondo il metodo di prova previsto dalla norma UNI EN 1932:2013, secondo i requisiti di 
prestazione stabiliti dalla norma UNI EN 13659:2015 
Resistenza al carico di vento: Classe 6 ( massima prevista dalla normativa ) 

Atmosphera Srl declares under its legal responsibility that ALCOVA LOUNGE is in conformity with the following revelant 
regulation: resistance to wind loads according to the test method provided by the standard UNI EN 1932:2013, following 
the performance requirements established by the standard UNI EN 13659:2015
Resistance to wind loads: Class 6 (highest standard prescribed by regulation).

Dichiarazione di conformità - ALCOVA LOUNGE
Declaration of Conformity - ALCOVA LOUNGE

UNI EN 13659:2015 
Resistance to wind loads 

Class: 6

Made in Italy

ATMOSPHERA Srl
Via Cesare Battisti, 68

35010 Z.I. Limena (PD) - Italia
atmospheraitaly.com

info@atmospheraitaly.com
T +39 049 8657045
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ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

Dining - Dining 

ALCOVA

ITA EN

Nome prodotto Alcova Product name Alcova

Categoria Gazebo Category Gazebo

Destinazione d’uso Esterni Intended use Outdoor

MISURE DIMENSIONS

Lung. x Profondità x Altezza (cm) 240 x 210 x 200 Lenght x Depth x Height (cm) 200 x 210 x 200

L x P x A Panca A (cm) 210 x 60 x 45 L x D x H Panca A (cm) 210 x 60 x 45

Peso (kg) 100 Weight (Kg) 100

Volume (m3) 3,5 Volume (m3) 3,5

MATERIALI MATERIALS

Struttura Alluminio verniciato epossidico Structure Epoxy-coated aluminum

Imbottitura materasso NIR T 25 S, TECNOFORM Backrest filling NIR T 25 S, TECNOFORM

Rivestimenti Tessuti Cat. A, B o C Upholstery Fabrics Cat. A,B and C

Piedini per ancoraggio a terra Acciaio 304 Ground anchoring feet Steel 304

Ferramenta Acciaio, viti in acciaio inox Hardware Steel, stainless steel screws

Tappi PVC Caps PVC

CERTIFICAZIONI CERTIFICATIONS

Norma UNI EN 1932:2013, con parametri norma  
UNI EN 13659:2015 - resistenza al carico di vento
Classe 6

UNI EN 1932:2013 standard, with parameters according to UNI EN 
13659:2015 - Resistance to wind loads
Class 6

Prodotto in Italia Made in Italy

Finiture disponibili struttura Structure finishes available

.10 .37 .44
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Outdoor Collection Technical Data Sheet
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ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

Cura e manutenzione Teak Teak Care and Maintenance

ITA ENEseguire pulizia regolare con acqua e sapone 
neutro. Per mantenere la sua lucentezza 
e resistenza, applicare olio di teak con 
regolarità. KIT di manutenzione per legno di 
TEAK disponibile.

Per informazioni di utilizzo vedi il manuale di 
Cura e Manutenzione.

Perform regular cleaning with water 
and mild soap. To maintain its shine and 
durability, apply teak oil regularly. TEAK wood 
maintenance KIT available. 

For usage information, refer to the Care and 
Maintenance Manual.

ALCOVA

Finiture disponibili pannelli Panels finishes available

Finiture disponibili Tende Curtains finishes available

Accessori Accessories

 

ITA ENPer mantenere a lungo il prodotto in buone condizioni, consigliamo 
una corretta pulizia periodica, particolarmente frequente in località 
caratterizzate da forte umidità e clima marino. Si raccomanda di pulire 
le superfici con un panno morbido utilizzando acqua o detergenti 
neutri. Prolungate ed ininterrotte esposizioni a intense radiazioni UV 
o a temperature molto rigide possono incidere sulle caratteristiche 
iniziali. Consigliamo di pulire e conservare in luoghi riparati i prodotti 
durante periodi d’inutilizzo prolungato e invernali. 

Pannello Panel Tenda Curtain Panca A Bench A

*OBBLIGATORIO IL FISSAGGIO A TERRA 
DELLA STRUTTURA (VITI E TASSELLI NON 
INCLUSI)
*GROUND FIXING SYSTEM COMPULSORY 
(FRAME FIXINGS NOT INCLUDED)

To keep the product in good condition for a long time, we recommend 
a regular cleaning period, particularly frequent in places characterized 
by high humidity and marine climate. We recommend cleaning the 
surfaces with a soft cloth using water or neutral detergents. Prolonged 
and uninterrupted exposures to intense UV radiation or at very low 
temperatures can affect the initial characteristics. We recommend 
cleaning and storing products in sheltered areas during long periods 
of non-use and winter.

Cura e manutenzione Alluminio Care and Maintenance Aluminium
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Outdoor Collection Technical Data Sheet

La presente scheda ottempera alle disposizioni del D.Lgs 6 settembre 2005, n. 206 “Codice del Consumo”, in materia di informazione ai consumatori, e suoi strumenti attuativi
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ITA Informazioni generali
Fare riferimento ai “termini e condizioni” del contratto di vendita per istruzioni e precauzioni da 
mantenere nei confronti dei prodotti Atmosphera. 
Alla fine della sua utilizzazione non disperdere il mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda 
comunale di smaltimento rifiuti urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

EN General Information
Please refer to the ‘terms and conditions’ section of the website atmospheraitaly.com for instructions  
and precautions to be observed regarding Atmosphera products. 
At the end of its use, do not dispose of the furniture in the environment; instead, contact the municipal 
waste disposal company for its transport to a landfill or for recovery.

Scansiona il QR o clicca qui 
per accedere al documento 
di Cura e manutenzione
 
Scan the QR code or click 
here to access the Care and 
Maintenance document

ALCOVA

Atmopshera srl dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto ALCOVA DINING è conforme alle caratteristiche  
di  resistenza al carico del vento secondo il metodo di prova previsto dalla norma UNI EN 1932:2013, secondo i requisiti di 
prestazione stabiliti dalla norma UNI EN 13659:2015 
Resistenza al carico di vento: Classe 6 ( massima prevista dalla normativa ) 

Atmosphera Srl declares under its legal responsibility that ALCOVA DINING is in conformity with the following revelant 
regulation: resistance to wind loads according to the test method provided by the standard UNI EN 1932:2013, following 
the performance requirements established by the standard UNI EN 13659:2015
Resistance to wind loads: Class 6 (highest standard prescribed by regulation).

Dichiarazione di conformità - ALCOVA DINING
Declaration of Conformity - ALCOVA DINING

UNI EN 13659:2015 
Resistance to wind loads 

Class: 6

Made in Italy

ATMOSPHERA Srl
Via Cesare Battisti, 68

35010 Z.I. Limena (PD) - Italia
atmospheraitaly.com
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